
Letošnja občinska delovna konferenca ZK
Priprave za konferenco, ki je imela izrazito delovni zna-

čaj, so bile obširne. V analizi konferenc osnovnih organi-
zacij ZK in trodnevnih seminarjev za vodstva ZK, v po-
ročilu o delu občinske organizacije v zadnjem letu ter v
poročilu kontrolne in revizijske komisije je bilo zajeto ce-
lotno družbeno politično dogajanje, problemi, uspehi in
odnos ter vloga ZK v tetn dogajanju in razvoju. Razen
tega so bile pripravljene tudi teze kot vodilo razprav na
konferenci.

• Konferenca je ocenila vlogo in aktivnost komunistov v
občini pri izvajanju sklepov VIII. kongresa ZKJ, V. kon-
gresa ZKS ter VI. občinske konference. Sprejela in potrdila
je poročilo občinskega komiteja ZK, kontrolne in revizijske
komisije. Tako predstavlja sprejeto konferenčno gradivo
na seji občinskega komiteja ZK vodilo za delovanje komu-
nistov naše občine v prihodnje. Pri tem pa je konferenca
opozorila posebej na stališča zadnjih plenumov CK ZKJ in
CK ZKS ter na njihovo dosledno izvajanje.
• Vsebina in potek razprave dajeta osnovo za oceno, da je
bila konferenca potrebna in koristna. Pokazala je razmere,
v katerih delujejo komunisti, probleme, s katerimi se uba-
dajo, ter tudi uspehe, ki jih dosegajo. Pokazala je tudi
splošno razpoloženje komunistov, posebno glede na te-
žavne družbeno ekonomske razmere in naloge, ki jim jih
nalaga izvedba reforme.

Razen tega je aktivirala funkcijo delegatov ter jih po-
stavila v stalen aktiven odnos do usmerjenosti delovanja
komunistov v občini in povečala njihovo odgovornost.
• Razen stališč, zgrajenih na osnovi celoletnega gradiva
in razprave na konferenci, so posamezni delegati (v raz-
pravi jih je sodelovalo 47) dajali konkretne predloge za
delo komunistov v bodoče. Večina teh predlogov je upo-
števanih v tem gradivu. Dani so bili tudi nekateri predlogi,
ki zahtevajo posebnega obravnavanja, kar bo komite storil
na prihodnji seji (skupaj z nekaterimi predlogi in stališči
iz seminarjev za vodstva osnovnih organizacij ZK) ter o
tem obvestil osnovne organizacije.


